


Souhrnný rámec pro investice do infrastruktury pro zájmové, neformální vzdělávání a celoživotní učení (2021-2027)

Číslo řádku	Identifikace organizace (školského/vzdělávacího zařízení)			Název projektu	Kraj realizace	Obec s rozšířenou působností - realizace	Obec realizace	Obsah projektu	Výdaje projektu v Kč ¹⁾		Předpokládaný termín realizace měsíc, rok		Typ projektu ²⁾				Stav připravenosti projektu k realizaci	
	Název organizace	Zřizovatel (název)	IČ organizace						celkové výdaje projektu	z toho předpokládané výdaje EFRR	zahájení realizace	ukončení realizace	s vazbou na podporovanou oblast				stručný popis, např. zpracovaná PD, zajištěné výkupy, výběr dodavatele	vydané stavební povolení ano/ne
													cizí jazyky	přírodní vědy ³⁾	polytech. vzdělávání ⁴⁾	práce s digitálními tech. ⁵⁾		
1	Dům dětí a mládeže STONOŽKA Nová Paka	město Nová Paka	70152331	Stavební úpravy Staré školy – Masarykovo náměstí č. p. 325	královéhradecký	ORP Nová Paka	Nová Paka	Zřízení pobočky Domu dětí a mládeže v objektu č. p. 325 na Masarykově náměstí v Nové Pace. V prostorech 2. až 4.n.p. vznikne počítačová a jazyková učebna, baletní sál, výtvarná a modelářská dílna, kabiny, sociální a technické zázemí, klub a multifunkční místnost pro besedy, přednášky a koncerty. Bezbariérovost objektu je zajištěna výtahem.	99 000 000	84 150 000			x	x	x	x	zpracovaná PD, podána žádost o dotaci	ano
2	Dům dětí a mládeže STONOŽKA Nová Paka	město Nová Paka	70152331	DDM, U Teplárny 1258 - sanace suterénu budovy	královéhradecký	ORP Nová Paka	Nová Paka	Stavební úpravy za účelem odstranění vlhkosti suterénu budovy a obnova hydroizolačních systémů. Zamezení hromadění a vnikání srážkové a povrchové vody do objektu. (úpravy jsou nejvíce potřeba v západní části objektu)									Stále tristní stav, v suterénu opadává omítka. Stav je čím dál horší. V roce 2022 jsme s finanční podporou města nechali opravit omítky a vymalovat	ne
3	Dům dětí a mládeže STONOŽKA Nová Paka	město Nová Paka	70152331	DDM, U Teplárny 1258 - Fasádní omítka se zateplením	královéhradecký	ORP Nová Paka	Nová Paka	Fasádní omítka se zateplením									myšlenka	ne
4	Dům dětí a mládeže STONOŽKA Nová Paka	město Nová Paka	70152331	DDM, U Teplárny 1258 – Výměna umyvadlových baterií	královéhradecký	ORP Nová Paka	Nová Paka	Nákup nových a kvalitnějších vodovodních baterií do umyváren									Myšlenka Nutné brzy vyřešit	ne
5	Dům dětí a mládeže STONOŽKA Nová Paka	město Nová Paka	70152331	DDM U Teplárny 1258- Bezbariérovost stávající budovy	královéhradecký	ORP Nová Paka	Nová Paka	Stávající budova má bezbariérový přístup pouze z jedné strany a do přízemí budovy. Jednalo by se o zbudování výtahu, bezbariérového sociálního zázemí a odstranění vnitřních bariér (např. prahů).			2024+					Myšlenka Nutné brzy vyřešit	ne	
6	Dům dětí a mládeže STONOŽKA Nová Paka	město Nová Paka	70152331	DDM U Teplárny 1258 Oprava střechy	královéhradecký	ORP Nová Paka	Nová Paka	V zimě 2018-19 se projevil kritický stav střechy. Do budovy na několika místech zatéká, poškozené jsou stropy a stěny. V místnostech, kde má probíhat činnost s dětmi, hrozí odpadnutí omítky ze stropu.	330 000	280 500	2024+					Probíhá jednání se zřizovatelem. Opravena pouze kritická místa	ne	
7	Dům dětí a mládeže STONOŽKA Nová Paka	město Nová Paka	70152331	DDM U Teplárny Rekonstrukce objektu bývalé „vodácké“ klubovny (na st. parc. č. 1349/4 k. ú. Nová Paka)	královéhradecký	ORP Nová Paka	Nová Paka	Rekonstrukce objektu, který je součástí areálu DDM a který v minulosti sloužil již neexistujícímu vodáckému klubu. Rekonstruovaný objekt DDM využije jako zázemí k venkovním akcím, dílnu a klubovnu.	4 300 000	3 655 000	2024+					Probíhá jednání se zřizovatelem, zpracovává se projektová dokumentace. Nutná celková rekonstrukce.	ne	
8	Základní umělecká škola Nová Paka, okres Jičín	město Nová Paka	67440207	Bezbariérovost ZUŠ – výstavba nového výtahu	královéhradecký	ORP Nová Paka	Nová Paka	Pro zajištění bezbariérovosti celého provozu ZUŠ v budově Masarykovo náměstí č. p. 1 je nutná přístavba nového výtahu.								Myšlenka čekající na podporu zřizovatele.	ne	

Schváleno v Nové Pace dne 19.09.2024 řídícím výborem projektu. Za řídící výbor předseda Mgr. Milan Pospíšil



Pozn.

Tato aktivita v IROP nebude určena pro potřeby škol a ani školních družin či klubů. Investice škol do zájmového a neformálního vzdělávání mohou být realizovány prostřednictvím aktivity škol (ZŠ či SŠ, SŠ/VOŠ, konzervatoř).

1) Uveďte celkové předpokládané náklady na realizaci projektu. Podíl EFRR bude doplněn/přepočten ve finální verzi MAP určené ke zveřejnění.

EFRR bude vypočteno dle podílu spolufinancování z EU v daném kraji. Uvedená částka EFRR bude maximální částkou dotace z EFRR v žádosti o podporu v IROP.

2) Relevantní označte křížkem (zaškrtněte). Vazba investiční priority (projektu) na daný typ projektu/oblast vzdělávání bude posuzována v přijatelnosti žádosti o podporu předložené do IROP, požadované musí být zaškrtnuto.

3) a 4) Vzdělávací oblasti a obory Rámcového vzdělávacího programu pro základní vzdělávání:

- Jazyk a jazyková komunikace (Cizí jazyk, Další cizí jazyk),
- Člověk a jeho svět,
- Matematika a její aplikace,
- Člověk a příroda (Fyzika, Chemie, Přírodopis, Zeměpis),
- Člověk a svět práce,
- Průřezová témata RVP ZV: Environmentální výchova.

Přírodovědné vzdělávání je zaměřené na porozumění základním přírodovědným pojmům a zákonům, na porozumění a užívání metod vědeckého zkoumání přírodních faktů (přírodních objektů, procesů, vlastností, zákonitostí). Cílem v přírodovědném vzdělávání je rozvíjet schopnosti potřebné při využívání přírodovědných vědomostí a dovedností pro řešení konkrétních problémů.

Cílem polytechnického vzdělávání je rozvíjet znalosti o technickém prostředí a pomáhat vytvářet a fixovat správné pracovní postupy a návyky, rozvoj spolupráce, vzájemnou komunikaci a volní vlastnosti a podporovat touhu tvořit a práci zdárně dokončit.

5) Schopnost práce s digitálními technologiemi bude podporována prostřednictvím odborných učeben pro výuku informatiky a dále pouze ve vazbě na cizí jazyk, přírodní vědy a polytechnické vzdělávání.

Kolona „práce s digi. tech.“ se zaškrťává, jestliže se v učebnách bude vyučovat ICT, programování, robotika, grafika, design apod. Pokud budete chtít koupit PC/tablety a další HW či SW do dalších podporovaných odborných učeben (přírodní vědy, polytechnika, ciz. jazyk), tak není nutné mít zaškrtnuto „práce s digi. tech.“, ale je nutné zaškrtnout příslušnou odbornou oblast.